

市委第四巡察组巡察南山城镇反馈巡察情况

2022年3月8日，抚顺市委第四巡察组向南山城镇党委进行了反馈。

在为期2个月的巡察中，市委第四巡察组坚守政治巡察定位，把“两个维护”作为根本任务，从事关全面从严治党成效、事关巩固党的执政基础的战略高度，紧扣被巡察党组织政治责任和职能责任，突出领导班子和班子成员特别是“一把手”，聚焦贯彻落实党的理论路线方针政策和党中央决策部署及省委、市委工作要求，紧盯被巡察单位职能责任和权力腐败问题，聚焦领导班子和“关键少数”，深入了解贯彻落实党中央各项决策部署情况，突出对各业务部门中心工作的政治监督，着力发现可能存在的腐败问题和不正之风。

反馈要求，被巡察单位要深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神，严格执行相关规章制度条例，牢固树立红线意识和底线思维，坚决防范公权私用和任意妄为；要担实确保被巡察单位党组织的政治责任，坚决杜绝失职渎职、滥用职权问题；要全面履行管党治党政治责任，坚决整治被巡察单位不担当不作为乱作为问题；要强化巡察整改责任落实，坚决防止虚假整改、久拖不改，以铁的纪律、严的作风推动被巡察单位工作高质量发展。

反馈强调，被巡察单位要提高政治站位，强化“两个维护”的思想自觉、管党治党的政治自觉、整改落实的行动自觉，深入推进巡察整改反馈结果；要严格标准要求，压实巡察整改主体责任，落实巡察整改监督责任，推进巡察整改成果转化，扎实做好巡察“后半篇文章”；要强化统筹安排，建立整改清单台账，跟踪问效狠抓整改，及时报告整改情况，确保巡察整改落地见效

南山城镇党委主要负责人表示，对反馈意见诚恳接受、主动认领、照单全收，将聚焦问题，落实责任，逐项细化整改方案，明确时间表、路线图，以最坚决的态度、最有力的措施，扎实抓好整改落实。切实承担整改主体责任和第一责任人责任，健全完善整改机制，注重把当前和长远结合起来，把解决问题和促进发展结合起来，在整改中增强党性，在整改中坚守纪律，在整改中推进工作，在整改中创出业绩，促进各项工作规范管理，保证党组织的核心领导地位，持续巩固和扩大巡察成果。

市委第四巡察组组长及巡察组同志，南山城镇领导班子成员出席会议，部分群众代表列席会议。

